2
Estudio completo de y= 2

2
X -4

1° Dominio de f(x): ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
D[f(x)]=R-{-2,2

[fo0-%—f22 . ] )
La funcion no existe si -00 2 2 +00

2 X=2
X°=4=0

X=-2 // /M\‘

a H . f7(x) Io) | o

2% Cortes con los ejes: o S (‘D " %

Corte con OX: ( ¢,0)

0=2¢", x=0: (0.0) N

Corte con OY: (0,?) b .
f(0)=o0 ; (0,0) -00 N +00
3° Simetrias:

20-xp  2x?

f(—x) = = f(x) es una funcion par.

(-xP-4 x2-4
4° Asintotas:

*A.V.  D[f(X)]=R-{-22}

Luego tiene como posible asintota vertical: ¢x=2? o éx=-2?
A) ¢ AV. en x=-2.?

b LS R
2 e =—= 2
lim zzizg hay que hacer limites lateralesd*>-2 X _24 +0 lim ———No existe
x>2%x°—-4 0 . 2X 8 x>-2 X —4
lim ——=—=-
xo2t X°—4 =0
Este limite nos sirve para determinar que x=-2 ASINTOTA VERTICAL
B) ¢ AV. en x=2.?
iim 2X__8 _
2 ) = = 2
lim 22X :§ hay que hacer limites lateraless*~2 X _24 -0 lim———No existe
x>2x2—-4 0 lim 2X 8 oo x->2 X° -4

o2 X =4 +0
Este limite nos sirve para determinar que x=2 ASINTOTA VERTICAL
*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)

2 2

- 2X " ”n /7 e .
lim —-=2 Luego "y=2" serd una asintota horizontal.
X—+0 X

lim —
X—>+0 X< —4

818 Il

B) Se determina la posicién relativa de la grafica y la asintota:

2x? Situacién relativa de la grdfica y
T2 _1 Yi- 2 la asintota

_ 2007 _ . . ,

x=100 y —(100)—2_4— 2 00080032-250 La gréfica esta ;l?lr;nfina de la asintota
2,00080032

2(-100)° . . ,

x=-100 = m = 2 00080032-2>0 La grafica esta pé)nr slniloma de la asintota
2,00080032




A.O. :No tiene porque tiene asintota horizontal

5° Monotonia, Maximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

_ (x2 —4)(4x)—(2x).2x2 _ 4 -16x-4x° _ -16x

(x2 - 4)2 (x2 —4)2 (x2 - 4)2

y=0 = -16x=0=>x=0

vxe(-w,-2)= y(-4)>0 creciente —" vxe(-20)= y(-1)>0 creciente ——

vxe(0,2)= y@<0 decreciente - vxe(240)= y(4)<0 decreciente

En (0,0) existe un Maximo relativo.

6° Curvatura, puntos de inflexion.

. (@-af(16)-(-16x)22x(x? ~4)  (x2-a)-16x?+64+64x?) 48x? +64
)= (2 - af factorizar (_af “hedf

y'=0 = 48x2+64:0:x2:—% no hay solucion

No tiene puntos de inflexién

Vxe(-w,~2)= y’'(-8)>0"__ céncava
vxe(-22)= y’(0)<0 7\ convexa
Vxe(240)= y'@®>0 - concava

7° Grdfica:

¥=2 asintota horizontal y=2 asintota horizontal

|02 LI2A DIOJUISD 2-=X
| D31 uiah BYOLUISD Z=X




Esboza la grafica dey =x+ calculando el dominio, asintotas, monotonia,

4
(x-1y
maximos y minimos relativos.

1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%R-{1}

La funcion no existe si

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

fx)

o}
1

o +00
Xx-1=0 = x=1
2° Asintotas: £ O\‘m "
*AV. D[ (N]=R-{ -00 1 3 +00

Luego tiene como posible asintota vertical: ¢x=1?
lim x+———|=1+-= =1+m=4+0 Este x=1 ASINTOTA VERTICAL
x—1 (x—l) +0
*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)
lim X+L2 P SV S Luego no hay asintota horizontal.
X—>+00 (X—l) + 00

*A.0. i y=mx+n
1° Se calcula "m":

N 55| S [Hﬁ}lézl

X—>+00 X X—>+00 + o0

Por lo tanto existe una asintota oblicua y = x+h > n=y -x

2° Se calcula el "n":
. 4 . 4 4
n=Ilim|x+—-o-x| =Ilm_—— = —=0
X—>+00 (X _1) X—>+0 (X _]_) + 00
Luego "y=x" serd una asintota oblicua.
Para determinar la posicién relativa de la curva y la asintota hacemos lo siguiente:

y=x+ (x— 17 Y=x Yi- Y, situacién
100+ 4 y,=100 100 + 4 ~100>0 La grafica esta por encima
x=100 V1= 992 2 de la asintota en el +oo
4
y1=~100+——=1 y,=-100 4 La grafica est i
_ ~ ~1004+—— (~100)>0 grafica esta por encima
*AR (~101) " (- 101)2 ( )> de la asintota en el -oo

3° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

-42(x-1) . ~8 _(x-17-8
(X—1)4 simpliHcamos (X—l)3 B (X—1)3
y=0 = (x-1f-8=0= (x-1°=8= x-1=38 =x=1+2=x=3

y=1+




Vxe(-ol)= y(-4)>0 creciente —*

vxe(3)= y(2)<0 decreciente T
Vxe(34+0)= y(@4)<0 creciente ——*
En (3,4) existe un minimo relativo.

4° Grafica:

y=x+4/(x-1)"2 curva

y=x asintota oblicua

—-1i@ -2 -8 -? -6 -5 -4 -3 -2 -1 fo) 1 2 3 4 5 6 ? 8 ? il

I
Y
=X

|D21LI2A DIOLUISD T



Estudio completo dey=%/x.

1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%
Funcién irracional de indice impar
siempre existe.

2% Cortes con los ejes:

Corte con OX: ( ¢,0)

0=%/x,x=0; (0,0)

Corte con QY: (0,?)

f(0)=0 ; (0,0)

3° Simetrias:
() =¥=x=-4x=-f(x

Es una funcion impar-.

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

f(x)

-0 +00
/ PI /
s 0 o0

o e T
-0 0 +00

Simétrica respecto del origen de coordenadas (0,0).

4° Asintotas:
*A.V. : D[f(X)]=%R
Luego no tiene asintota vertical

*A.H. : Por no ser una funcion

calcular lim f(x) y lim f(x)

X—>—0 X—>+0

A) Se calcula el lim f(x)

—>+00

del tipoy

_P(x){P(X) polinomio hay que

- @ Q(x) polinomio

lim 3/x = 3/+x =+x Luego no hay asintota horizontal.

X—>+0

B) Se calcula el lim f(x)

lim 3/x = 3/-x=—x Luego no hay asintota horizontal.

X—>—0

*A.0.:y=m x+n

1° Se calcula "m":
1

3/x x3

S oAM= im X o gim X - gm i

X—>+0 X %0 X—>+0 X X—>+00

8

+ OO0
No hay asintota oblicua pero la curvatura serd
1
3 3 3
. X . X ¢ .o -1 -1
- B) m= lim £ = lim £= lim — = lim —-=—=-0
X—>=0 X X por —x X—>foo —X 0 X—>+0 —X X—>+0 = + o0

X3

+ OO0 ‘\
No hay asintota oblicua pero la curvatura serd




5° Monotonia. Maximos y minimos relativos:
1

Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia de y=3/x = x3

-2
y= l.x? __1

3 33/x?

y=0 = 1=0 luego nunca se anula la derivada y’.

Pero y deja de existir si Y =0= x=0 y puede haber un cambio de monotonia.
vxe(-»0)= y(-15)>0 creciente ——"

Vxe(0,40)= y(@15)>0 creciente ——*

No existen ni maximos ni minimos relativos.

6° Curvatura, puntos de inflexion.

L1 -2 =
y:—~—~x3 =
3 3 9-3X5

VxeR=Yy#0 = -220 luego nunca se anula la derivaday”".

Pero y* deja de existir si Yx* =0= x=0y podria haber un cambio de curvatura,
cosa imposible en este por tener en x=0 un minimo relativo

VX e (— oo,O) = yY'-8>0 ‘' cbéncava
vxe(040)= y'@)<0 /  convexa
No hay puntos de inflexion.

7° Grafica:

y=x"(1/3) curva

w

[




X3

Estudio completo de y=

X% +4

1° Dominio de f(x): D[f (X)] — m ESQUEMA GE LOS RESULTALOS DEL ESTULIO

F[x)_oo T
2% Cortes con los ejes: " —

Fr{x} T‘

. = +00

Corte con OX: ( ¢,0) £ ©
O= X3 ‘ X:O' (010) . /"j PI PI rpr/ ) \

F(x) — 1 =

=c0 I o ! +00
Corte con QY: (0,?) = E +412
f(0)=o0 ; (0,0)
3° Simetrias:
3 3
f(-x) = Cg° _ x =—f(x) es una funcién impar.
=% (-xP+4  x*+4 ) P
4° Asintotas:
A.V. : No tiene asintotas verticales f(x) siempre existe.
3 3
A.H.:1° Se calcula el lim f(x) : lim = lim X = lim x=+o0
X—>+00 X—>+00 x2 +4 © X400 X2 X—>+00

No tiene asintotas horizontales.
A.O. :A) Secalcula "m":

3

X
2 : X X8
m= lim X+4 _ |im ———= lim ==1
X—>+0 X X—>+0 X3+4X 0O X+ X3

8

Por lo tanto existe una asintota oblicua y=x+n— n=y—x

w_ o,

B) Se calcula el “n":

) [ x3 J x2 — x3 - 4x —4x —4x
n= lim - X

X—>+00

. = lim = =" "% = lim = lim —"=-0
X“+4 X—>+00 X°+4 X—+0 X 4 4 © x>+ X
0

C) Luego "y =x" serd una asintota oblicua.

Para determinar la posicién relativa de la curva y la asintota hacemos lo siguiente:

3
y= 2X y=X Yi-Ya2 situacion
X°+4
100° La grafi t debaj
= = _ _ a grafica esta por debajo
=100 1002 +4 y,=100 99,96001599 -100 <0 do 12 asinfota en el +o0
99,96001599
__(c1000  _
--100 ' (~100) +4 —_100 —99,96001599 — (~100) > 0| La grafica esta por encima
= — 9996001599 Y= ] de la asfntota en el -0

5° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:




Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

2 _
y=0 = x4+12x2:0:>x2(x2+12):0 2X =0 o0
x“+12=0

. (x2 + 4)3x2 -x32x  x*+12x

S ") B W

vxe(-o,0)= y(-4)>0 creciente—"

Vx e (04+0)= y(-4)>0 creciente—*
No tiene ni maximos ni minimos relativos.

6° Curvatura, puntos de inflexion.

(x2 + af fax® + 24x)- (* +12x2)2.2x(x? + 4)

(x2 + 4)(4x5 +16x°+24x° + 96x — 4x° - 48x%)

—8x° + 96X

()(24_4)4 factorizar (X2+4)4
=0
Y=0 = —8C+96x=0=8(xC +12)=0=1 2 1, o [x=+12-2{3
=-J12=-243

120)= y' <0 /  convexa

VX e (0, 12):> y)>0 " céncava
vxelVi2+o)= y'®>0 ¢  convexa

La funcidn tiene 3 puntos de inflexion : (0,0) ; (—2\/5,_73\/5) , (2\/5,%\/5)
7° Grdfica:

vxel-o-vi2)= y'¢8)>0'- - concava
(_

VX e

¥=X asintota oblicua

y=x"3/(x"2+4) curva

-8 d -6

¥Y=X asintota oblicua

(x2 +4)3



Dibujar la grafica de la funcion y=%indicando dominio, asintotas e
+

intervalos de crecimiento, decrecimiento y curvatura.
1° Dominio de f(x): D[f(X)]=R-{-1}
La funcion no existe si x+1=0=x=-1

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

fx)

-00 -1 +00
2? Asintotas:
*AV. : D[f(X)]=R-{-1} - "
. . . Fix) —— -
Luego tiene como posible asintota -0 h +00
vertical:éx=-1? . . I
i 2% _—2 g N
x>-1X+1 0 76 — o
. - -1
hay que hacer limites laterales =
. 2x =2
lim —=—=+4©
x—»-1" X+1 =0
. 2x =2
lim —=—=-w

X1 X+1 +0
lim ﬂNo existe
Xx—>-1 X+
*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)

X—>+00

. 2X
lim —=
x—>+40 X +1 o

o0

B) Se calcula el lim f(x)

H 2 ", n 4 ’ .
lim <X =2 Luego "y=2" serd una asintota horizontal.

X—>+0 X

X——o0
2x cambiamos x  por —x . —2x L"Hopital . ) “ " , ,
lim —— = lim = lim —=2 Luego “y=2" serd una asintota
x—>-0 X+1 —® x—>+0 —X+1 -0 xo+o =1
horizontal.

Se determina la posicién relativa de la grdfica y la asintota:

y= 2X y.-2 Situacién relativa de la gréfica y
X+1 ! la asintota
y_2100)_ La gréfi t debajo de la asintot:
=~y — a grafica esta por debajo de la asintota
x=100 101 1980198 -2<0
' en el +oo
1,980198
_2-100) La grafica est ima de la asintot
=100 = 10041 20202020 -250 a grafica esta por encima de la asintota
' en el -0
2,0202020

A.O. :No tiene porque tiene asintota horizontal

3° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

(x+1(2)-(2x)1 _2x+2-2x _ 2
(x+1) (x+17  (x+17

y=0 = 2=0=noexiste2=0




Vxe(-o-1)= y(-4)>0 creciente —"

vxe(-1+o)= y(4)<0 creciente —

No existe ni maximo ni minimo relativo.

4° Curvatura, puntos de inflexion.

. 0-22(x-1) -4
a (X + 1)4 simpﬁficar (X + ]_)3

y'=0 = -4=0= no hay solucion -4=0

No tiene puntos de inflexién

vxe(-o-1)= y’(-8)>0"__ - concava

——,

Vxe(-1+w)= y’'@)<0 ¢ " convexa

5° Grdfica:

y=(2x)/(x+1) curva

[DI14U2A DLOJUISD [-=X

1z

y=2 asintota horizontal

y=2 asintota horizontal

-6 -5 -4 -3 -2 -

-3

-2



Hallar los maximos y los minimos relativos y los puntos de inflexion de la

3x% +x+3
X2 +1

1° Dominio de f(x): D[f(x)]=9R

funcion f(x)=

La funcién no existe si x>’ +1=0=x’=-1=x=+/-1¢R

2®Monotonia, Maximos y

minimos relativos:

Calculamos y* =0

para estudiar el cambio de monotonia

(x2 +1X6x+1)— (3x2 + x+3)2x _

(x2 +1

6x> +6x+x% +1-6x> —2x* —6x _ —x*+1

(x2 +1)2 B (x2 +1)2

2 =
y=0 = X ¥l oo wi1-0ox? :1{ X
(x2 +l)Z x=-1
Vxe(-o-1)= y(2)<0 decreciente s

vxe(-1)= y(©0)>0 creciente ——*

Vxe(lL+o)= y(@)<0  decreciente T
En x=-1 hay un minimo relativo (-1, 5/2)

ESQUEMA DE LOS RESULTAROS DEL ESTUDIO

fix)

-00 +00
m " M
—y
(x) f f
-0 1 1 +oC
—PI ——_PI
00~ "'P.'I “~_ _P.II \
-0 ' 1 |
K 0 A o

En x=1 hay un Maximo ni minimo relativo (1,7/2)

3° Curvatura, puntos de inflexion.

Y= (x* +1)*(=2x) — (=X* +1).2.(x* +1).2x
(x* +1f
(x2 +1I(x2 +1X— 2x)— 4x(— X2 +1)]
(x2 +1)4
—2xX° = 2x+4X° —4x 2x(x2 —3)

factorizar

simplificamos (XZ n 1)3 B (XZ + 1)3
x=0

y=0 = 2x(x2—3)=0:> X =++/3

x=—3
vxel-o-v3)m y'(8<0 convexa
VX e (— V3 ,0):> y'c)>0 - concava
vxe(0.43)= vy @) <0 ~ 7 convexa
VX e (J§ ,+oo):> y @) >0 ~__/ concava

En (0, 3) hay un punto de Inflexion.
En {—ﬁ,#j hay un punto de Inflexion



En [\/5, 12 Z‘E] hay un punto de Inflexion

7° Grdfica:

y=3 asintota horizontal \

y=3 asintota horizontal

1

y=(3 x Z+x+3) / (x2+1) curva

a.5

-1



Dada y-=xe*. Dibujar grafica calculando dominio, asintotas e intervalos de

crecimiento y decrecimiento, maximos y minimos relativos, intervalos de

concavidad y convexidad, y puntos de inflexion
1° Dominio de f(x): D[f(X)]=9R f(x)
=00

2° Asintotas:
*A.V. : No tiene, la funcién existe VxeR

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

+00

+00

-00
*AH. :
A) Se calcula el lim f(x) -
X—>+00
) P
lim (x.ezx):+oo.e+°° = +o Luego no hay |” “oo
X—>+0
asintota horizontal.
B) Se calcula el lim f(x)
X—>—00
2 2 L"Hopital
lim (x.e X):—<>o.e"’° =-0.0= lim (x.e X): lim = = lim
X—>—00 X—>—00 Xx—>—0g X —o  xo-w

o0

Asintota horizontal "y=0" en el -=; la curva se encuentra por debajo de la asintota.

*A.0. i y=m x+n
Sélo podrd existir en el +eo
A) Cuando X — +oo

1° Se caleula “m":

1

2 —ow

2X
. X.e .
- m= lim = lim e =™ =+
X—>+00 X X—>+00
+ OO
Por lo tanto no existe una asintota oblicua en el +. : curvatura ———*+co

3°  Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

y=e? +x2e% =e*(1+2x)

y=0 = 0=1+2x= x:%l

VXE(—OO,_?:L) y(-4)<0 decreciente **
VX € (_71’%0) = Y@ >0 creciente — "
_ _ _1 2[Z2] _ 1 —
T Y e Sl U o e
2 2 2 2e 2 2
-1 -1 . .. .
En (— , —j existe un minimo relativo.
2 2e

4° Curvatura, puntos de inflexién.

+00



y =262 +(1+2x)2.6%* =e?* (4 + 4x) = 4e**(x +1)
Yy '=0=4e"(x+1)=0=x+1=0=>x=-1
vxe(-w-1) y'(4)<0 ( convexa

Vxe(l+o)= y(@4)>0 " céncava

x=-1 ;f(-1)= —le 2= _—21 ~—0,1353.. [—1 ) __le
e e

Punto de inflexion. (—l , _—le
e

7° Gréfica:

y=0 asintota horizontal

2x
y=x.e curva

-3 2.5 > 45 =t 85

5

1.

5



—4x

Dada la funcion f(x)=-——- .Calcular los extremos locales y/o globales de la funcion f(x).
(1+ X )2
ASinfOfGS Y esboza |G gf'aflCG. ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=9R
La funcién no existe si: -00 400
(1+ x2)2 =0=1+x%=0= x =++4/-1 no existe
2° Asintotas: / \-p /
* . . .. . S | I
A.V. :No tiene, la funcién existe VxeR 55 S ﬁ 55
3 3
*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)
X—>+00

—4X L"Hopital _ -4

. 4
xl—lmoo (1+X2)2 ; xI—Imoo 2i1+x Ex :+_oo:_0

0

Luego “y=0" asintota horizontal en el +e. La curva estd por debajo de la asintota.

cambiamos i _
_4x X por -x 4x L Hopital 4 4

B)S lcula el lim f : lim —— = lim ———— = li =——=+0
) Se caleula e XLrPoo (X) erPoo(l_i_xz)z % XLToo(:I_+X2)2 % xLTw2‘1+X EX + 00 *

Luego “y=0" asintota horizontal en el -e. La curva estd por encima de la asintota.

3° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

. (1+ xz)z.(— 4)- (—4x).2(1+ x2)2x - (1+ le— 4-4x° +16x2] o 12x* -4
y= (1+ )(2)4 factor_izamos (1+ X2)4 simpligcamos (1+ XZ)3
_ 13
‘0 =12x*-4=0 3 3
y =12x = ey _ﬁ
=53
VXe| - TSJ y(-4)>0 creciente ——" VX e [_ ;/5 %} y'(0) <0 decreciente

VX

m
/ﬁ\/ﬁ\
w|&

,+00J y'(10) > 0 creciente —*

X=—-— ;f(-—)= — T] existe un Maximo relativo relativo.

3 3 2 4
v
3

X =£ : f(ﬁ) -3 - -3 . En ﬁ ﬁ existe un minimo relativo relativo.
3 3 [ 1)? 4 3 4
1+ j
3
SiX—>+o= f(x) >0
Si X = £ (£) — 3—\/_
Maximos y minimos globales
: J_ J_ 3\/_
Si X = 3 (—) =
Si X > —0 = f(x)—>0




La funcion tiene un mdximo absoluto en X =

4

¥3, -3/3

4

-3 —3,_3V3
3 3

que es f(

La funcién tiene un minimo absoluto en x = @ que es f(?s) =

4° Grafica:

y=0 asintota horizontal

"y=0 asintota horizontal - - '

3




2x+1
X2+ X+ 1)2
Asintotas y esboza la grdfica. (Ejercicio de selectividad y dan como dato los valores de x dénde la funcién

tiene puntos de inflexion ) Curvatura estudiada aunque no se pide.
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=9R

Dada la funcién f(x)= ( .Calcular sus maximos y minimos relativos de la funcién f(x).

La funcién no existe si: ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
2 f(x)
X“+x+1=0
(x2+x+1)2:0: “1+1-4 . B2 B
X= — no existe \’
o Aci £(x) 1/' m T,
2° Asintotas: -0 -1 | +00
. . L . o}
*A.V. : No tiene, la funcién existe VxeR
e TN PIL_ L PI7T T PI
*AH. : Y ——— —
. -00 -1-43 -1 L +/3 400
A) Se calcula el lim f(x) 2 2 2
X—>+0
2% +1 L"Hopital 2 2
lim = lim 5 =% 40
X—>-+00 (Xz + x+1)2 0 Xodw 2(x + x+1X2X+l) +
Luego “y=0" asintota horizontal en el +e. La curva estd por encima de la asintota.
B) Se calcula el lim f(x)
X—>—00
cambiamos
) ox+1 X por -x —2x+1 L Hopital ] ) -2
lim ——— = im —— = lim — =—=-0
X—>—o0 (XZ X +1)2 © X—>+0 (XZ _x +1)2 —® X+ Z(X - X -‘rlXZX —1) + 00
Luego "y=0" asintota horizontal en el -«. La curva estd por debajo de la asintota.
3° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia
~ (x2 +X +1)2.(2)— (2x +1)2(x2 +X +1)(2x +1) (x2 +X +112(x2 +X +1)— 2(4x2 +4X +1)] B
B (XZ + X+1)4 factorTzamos (XZ + X+1)4 simpligcamos
2x* +2x+2-8x* —8x—-2 _ —6X° - 6X
(x2+x+1)3 (x2+x+l)3
, 2 x=0
y=0 —6x*-6x=0=-6x(x+1)=0 1
Vxe(-w,-1) y(-4)<0 decreciente 4
vxe(-1,0) y(-0.5)>0 creciente ——"
VX e (O + oo) Yy @0)<0 decreciente
x=0 ;f(0) =& =1. En (0,1) existe un Mdximo relativo relativo.
x=-1 ;f(-1) =(1;—11)2= -1. En (-1,-1) existe un minimo relativo relativo.
-1+

4° Curvatura, puntos de inflexién.



. (%2 +x+1f (-12x-6)— (- 6x2 —6x)3(x? + x+1f (2x+1)

(XZ +X +1)6 factorizamos
(x2 + x+1)2(2x +1)[(x2 +x+1)(— 6)—(— 6x° —6x)3.] B
(XZ +X +1)6 simpIiHcamos

(2x+1)(— 6x* —6X — 6 +18x° +18x) (?_x+1)(12x2 +12x—6)

X2+ x+1 ) X2+ X +1
-1

2X+1=0=>x=—
2

12x% +12x-6=0= 2x> +2x-1=0=
y"=o:>(2x+1)(12x2+12x—6)=0:> . —2+2J3 -1-43
X:—ZiT vA+8

4 2
X_—2+2\/§_—l+\/§

4 2
VX e [— o, _1;‘5} V' (4)<0 O\ convexa Vxe [# —%J V') >0 - céncava
VX e [— % — 1;\@} y'0)<0/  convexa  Wxe {—1;\/5 ,+ooj y'0)<0 - céncava
Puntos de inflexion en x:_1+\/§, x:—1 y en X:_l+\/§.

2 2 2

4° Grafica:

\,/:(2x+1)/(><2 +x+1) curva

i
y=0 asintota horizontal ¥

A -2 -1 1 ?  y=0 asintota horizontal




2x2
X2 +4
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%
La funcion no existe si &

x2+4=0=>x*=-4 no tiene solucion J—

Estudio completo de y=

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDRIO

fix)
+00

(=)

2% Cortes con los ejes: ok
Corte con OX: ( ¢,0) P
0= 2X2 , X=O,' (0'0) » )_ \ . \_ o1l \
Corte con OY: (0,?) o, = g
fO) =0 : (0,0) V3 V3

3° Simetrias:

(=7 _2()(‘)2"124 - Xfx; = f(x) es una funcién par.
4° Asintotas:

*A.V. : No tiene la funcién siempre existe
*AH. :

A) Se calcula el lim f(x)

X—>+00

S - 2x° . cpd . :
lim <X = lim X =2 Luego “y=2" serd una asintota horizontal.

X—>+0 X2 +4 2 Xx—>+w XZ

o0

B) Se determina la posicién relativa de la grdfica y la asintota:

2x2 Situacion relativa de la gréafica y
y= x2 14 YVi- 2 la asintota
__2000" _ . . ,
x=100 = (100)—2+4 = 1.99992003-2<0 La gréafica esta p;?lrgefgo de la asintota
1,99920032
__2(00f _ . . ,
x=-100 = (100)—2+4 S 1.99992003-2<0 La gréfica esta i?]rgle-t;ijo de la asintota
1,99920032

A.O. :No tiene porque tiene asintota horizontal

5° Monotonia, Maximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

y= (x2 + 4)(4x)—(2x).2x2 _4C+16x-4x° _ +16x

(x2 + 4)2 (x2 + 4)2 ) (x2 + 4)2

y=0 = -16x=0=>x=0

Vxe(-0,0)= y(-4)<0 decreciente
Vxe(040)= y(4)>0 creciente ——*
En (0,0) existe un minimo relativo.

6° Curvatura, puntos de inflexion.



,(x2+4)2.(16)—(16x).2.2x(x2+4) _ (x2+4)(16x2+64—64x2)

_ —48x* + 64

y’ =

(X2+4)4 factorizar <X2+4)4 (X2+4)3
_-2
y”:0 = —48X2+64202X2:£ = X=+ i X= g 3
3 3 X=§\/§

e (_ ®, _TZ\/EJ —~ y'(-8)<0/  convexa
-2 2 » ;s

Vx e T\/5,5\/5 = y’0)>0 -~ concava

Vxe [é V3 ,+oo) = y'®<0 convexa

Puntos de inflexion: (_?2\/5,%) y (%Zﬁ,%)

7° Grafica:

y=2 asintota horizontal

y=2x"2/(x"2+4) curva

-1

-2



. 1-x
ESfUle Complefo de y — 5 ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

X

1%

1° Dominio de f(x): -00 o +00
DLf (x)]=% {0}

La funcion no existe si " n\ T

x>=0= x=0 e o ; e
2% Cortes con los ejes:

Corte con OX: ( ¢,0)

0=1-x, x=1; (1,0) B e Pl C
Corte con OY: (0,?) i ° 3 i

No corta al QY en x=0 no existe.
3° Simetrias:
f(-x) = 1-(-x) X No hay simetria
(_ X)2 X2
4° Asintotas:
*A.V. : D[f(x)]=R-{0}
Luego tiene como posible asintota vertical: ¢x=0?
¢ AV.enx=07?

Este limite nos sirve para determinar que x=0 es ASINTOTA VERTICAL

*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)
X—>+00
lim 22X im == him -0

X—>+0 )(2 —®© X+ X X—>+00 X

Luego “y=0" serd una ASEINTOTA HORIZONTAL.
B) Se determina la posicién relativa de la grdfica y la asintota:

y= 1-x Vi- 0 Situacién relativa de la gréfica y
X ! la asintota
=100 y= W = -0,0099-0<0 La grafica esta Eﬁre?ef;jo de la asintota
—0,0099
101
=-100 y= (_ 100)2 - 0,0101-050 La gréfica esta p:nr zlnfzoioma de la asintota
0,0101
A.O. :No tiene porque tiene asintota horizontal
5° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia
L X2(-1)-@-x)2x  —x®-2x+2x*  x*-2x X—2
y= X4 - X4 - x4 simpli?camos x3



y=0 = x-2=0=>x=2
vxe(-»,0)= y(-4)>0 creciente —

vxe(0,2)= y@<0 decreciente T
Vxe(2,+0)= y(4)<0 creciente —"*

En (2, _Tl) existe un minimo relativo.

6° Curvatura, puntos de inflexion.

ym x3.1—(x6— 2).3x

X factorizar X X

(xz)(x—3x+6) _ —2x+6
6 - 4

y'=0 = -2x+6=0=x=3

VX e (— oo,O) = yY'(-8>0 ‘' concava
VX e (0,3) = y'0>0 ' cébncava
Vxe(B+0)= y'@)<0 " convexa

En (3, -2/9) hay un punto de Inflexion.

_7° Grafica:

0 Asintota vertical

X=

y=(1-x)/ xZ

y=0 Asintota horizontal

y=0 Asintota horizontal e -

-8.5

18

15



Estudio completo dey 3.

o P . _
1 Domlnlo de f(X)- D[ f (X)] =% ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

f(x)

2% Cortes con los ejes: -00 +00
Corte con OX: ( ¢,0)

0=¥x* , x=0; (0,0) . e
Corte con OY: (0,?) -0 0 +0

f(0)=o0 ; (0,0) T T

L CY]

3° Simetrias:
F0 =Y xf =3 = 10

Es una funcion par.
Simétrica respecto del eje OY.

4° Asintotas:

*A V. : D[f(x)]=%R

Luego no tiene asintota vertical

*AH. : Por no ser una funcion del fipOyzm{P(X) po'!nom!O
Q(x) |Q(x) polinomio

calcularximmf(x) y lim f(x)

X—>+0

A) Se calcula el lim f(x)

X—>+00

2

lim %2 = Yo =0 Luego no hay asintota horizontal.

X—>+00

B) Se calcula el lim f(x)

—-©

lim 352 = Yo =+ Luego no hay asintota horizontal.

X—>—©

*A.0.:y= m x+n
1° Se calcula "m":

No hay asintota oblicua pero la curvatura serd

2
3f, 2 3f, 2 3
. X . X X .o -1 -1
B) m= lim —~— = lim —=lim — = lim —=—=-0
X—>-0 X X por -X X—40 — X fx%#—oo—x X—>+00 = + o0
0 X3

+ 0O 4—\
No hay asintota oblicua pero la curvatura serd

10

hay que



5° Monotonia. Maximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

1

- 2% 3

. 2X 2 _2y
y_3.%/(x2)z N 3.X.§/;_3.§/;_3

y=0 = 2=0 luego nunca se anula la derivada y’.

Pero y  deja de existir si ¥x=0= x=0 y puede haber un cambio de monotonia.

vxe(-00)= y(-15<0  decreciente
vxe(04w)= y@5)>0  creciente —

En (0,0) existe un minimo relativo (En este caso es un punto anguloso, y(0) no
existe).

6° Curvatura, puntos de inflexion.

-2
B 9-x-3/x
y'=0 = -2#0 luego nunca se anula la derivada y”".
Pero y* deja de existir si x-3x=0= x=0 y podria haber un cambio de curvatura,
cosa imposible en este por tener en x=0 un minimo relativo

2 -1
—.——.X
3 3

vxe(-w0)= y'(-8)<0 \convexa
vxe(040)= y'@)<0  /  convexa
No hay puntos de inflexion.

7° Grafica:

y= x"(2/3) curva

-1

2



Estudio completo dey=3x*-4.

1° Dominio de f(x): D[f(X)]=%R ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

£(x)
. —00 O

2% Cortes con los ejes: &

Corte con OX: ( ¢,0) Ty n o

0=3x?-4, x*-4= 0{ x-2=00) ™ | * i

=-2=(-20) -0 -2 0 2 +00

Corte con OY: (0,?)
e TN - e TN
1©)=Y=4 : (0, ¥-4) el "

-2 2 +00

3° Simetrias:

Fox) =3 xP -4 =32 -4 = f(x)
Es una funcion par.

Simétrica respecto del eje OY.

4° Asintotas:

*A.V. : D[f(X)]=%R

Luego no tiene asintota vertical

* . .y _P(x) P(x) polinomio
AH. : Por no ser una funcion del tipoy= Q(x){Q(x) olinormio que

calcular lim f(x) y lim f(x)

X—>—0 X—>+0

A) Se calcula el lim f(x)

X—>+00

lim ¥x* -4 = 3/+o =+w Luego no hay asintota horizontal.

X—>+0

B) Se calcula el Jim f(x)

—00

lim 3/x2 - {+o =+ Luego no hay asintota horizontal.

X—>—00

*A.0.:y= m x+n
1° Se calcula "m":

2
- A)m= lim x4 im X2~ gim L -2

X—>+00 X

8181l
>
N
+
3
>
=<
J
+
3
[
+
8

No hay asintota oblicua pero la curvatura sera

2
3/ 2 3/ 2 3
. X —4 . X . X3 .o =-1 -1
- B) m= lim = lim —= lim — = lim —=——=-0
X—>—00 X X por -—X X—>+0 — X EX*}+OO—X X—>+0
0 X3




TN

No hay asintota oblicua pero la curvatura serd

5° Monotonia. Mdximos y minimos relativos:
2%

Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotoniay=—F+—+——
3.3 (x2 —4)2

y=0 = si x=0
Pero y dejade existir si x’-4=0= x=2=x=-2 y puede haber un cambio de

monotonia.

Vxe(-w-2)= y(15)<0 decreciente
vxe(-20)= y(-1)<0 decreciente T
vxe(0,2)= y@®>0 creciente
Vxe (2'+°O) = y(@5)>0 creciente P

En (0, 3/-4) existe un minimo relativo (En este caso es un punto anguloso, y”(0) no
existe).

6° Curvatura, puntos de inflexion.

e S S S o
y”:E. ( )2 3'3[()(2_4)4 2 3.3/()(2_4)4
° %/(Xz —4)4 3 %/(x2 —4)4

3.(x2 —4)2 —4x2(x2 —4) (x2 —4}3x2 ~12-4x"] _

Y B E 7 P

[-12 - x?]

o

VxeR=>y 20 —x?-12=0=>x*=-12=x¢®R luego nunca se anula la derivada y"".
. N X=2 p
Pero y~ deja de existir si (x2 —4R/(x2 —4)2 =0=x* —4=0{X_ , Y podria haber un

cambio de curvatura.

_2. _2
3 9

2
-

——,

Vxe(-w-2)= y’'(8<0 " convexa
vxe(-22)= y’(0)<0 “__/ concava
vxe(240)= y'©)<0 7~ convexa

Puntos de inflexion en (-2,0) y en (2,0).

7° 6Grafica:



y=((x"2)-4)"(1/3) curva

-3

-4




Estudio completo dey=+x*-4.
ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

o o . _
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%® ‘o0
La funcién existe si x*-4>0 -0 -2 2 +00

2 4 ) X=2

x2—4= o{x 5 T I

f'(x) ———C
Vxe(-o-2)= x2-4>0 -0 2 ) +00
vxe(-22)= x*-4<0
2 v T 7N
Vxe(2+0)= x2-4>0 S o
=00 2 2 +00

Luego existe Vx e (—o0,~2]U[2,+)

DIf(0]=%-(2,2)
2% Cortes con los ejes:
Corte con OX: ( ¢,0)
0=vx?_a, 2 40| ¥=2=(0)

B ‘ T x=-2=(-20)
Corte con OY: (0,?)

f(0)=+-4 no existe, no cortael OY.
3° Simetrias:

F(=x) =y xP -4 =/x2—4 = F(x)
Es una funcion par.
Simétrica respecto del eje OY.
4° Asintotas:
*A.V. : Existe Vxe(-0,-2]U[2,+x), dénde toma valores reales.
Luego no tiene asintota vertical
* . .y . _ P(x) JP(x) polinomio

AH. : Por no ser una funcion del tipoy =900 {Q(X) olinormio hay que

calcular lim f(x) y lim f(x)

X—>+0
A) Se calcula el lim f(x)
X—>+0
lim Vx*~4 = 3+ =+ Luego no hay asintota horizontal.
X—>+0

B) Se calcula el lim f(x)

X—>—0

lim Vx* -4 = 3%+ =+ Luego no hay asintota horizontal.

X—>—00

*A.0
A) cuando x —+eo,



1° Se calcula "m" :

2 [ 2
. X -4 . X
m= lim = lim 42> =1
X—>+00 X O X—>+0 X
o0

Por lo tanto existe una asintota oblicua y = x+n > n=y -x

“w_ o,

2° Se calcula el “n":

2 2
(\/x —4—xj(\/x —4+x)
n= lim (\/xz—4—x) = lim oim % 4,
X—>+00 0—00  X—>+0w0 \/X2—4+X X—>+00 ,X2—9+X + 00

Luego "y=x" serd una asintota oblicua.
Para determinar la posicién relativa de la curva y la asintota hacemos lo siguiente:

y=vx’-4 Y=x Yi- Y2 situacién
Yo 100" -4 = La gréfica esta por debajo
x:100 | 99,979998 ¥o=100 | 999799981000 de la asirtota cn ¢l +oo

( como se observa en la grdfica adjunta)
B) cuando x —-co,

1° Se calcula "m" :

[ 2 2 2
. X° -4 . X°—4 . X
m= lim = lim lim

X—>—00 X X por —-X X—>-o —X X—>+0o — X

=-1

Sls

Por lo tanto existe una asintota oblicua y =- x*n > n=y +x

“w_ o,

2° Se calcula el “n":

n= lim (\/HH) - lim (\/E—x) = lim (\/x2—4—xj(\/x2—4+x) _

X—>—0 X por —X X—+w 0—00  X—>+00 \/X2—4+X

lim ——4 =% _ 4

X—>+400 ’X2_4+X + 00

Luego "y=-x" serd una asintota oblicua.
Para determinar la posicién relativa de la curva y la asintota hacemos lo siguiente:

y=vVx’-4 Y=-x Yi- Y2 situacién
2
Y= (_ 100) -9 - )
_ _ La gréfica esta por debajo
x=-100 | 99979998 Y2=+100 99,979998-100 <0 de la asintota en el +oo

5° Monotonia. Mdximos y minimos relativos:




Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotoniay'= x X
24x2—4 x2-4

y=0 = si x=0¢ Dominio de f(x)
Pero y dejade existir si x’-4=0= x=2=x=-2 y no puede haber un cambio de
monotonia, porque no existe a la derecha de x=-2, ni a la izquierda de x= 2.

Vxe(-o,-2)= y(-15)<0 decreciente T

Vxe(2+0)= y(5)>0 creciente _——"
No hay ni maximos ni minimos. Relativos.

6° Curvatura, puntos de inflexion.

S —a-x. 2X X2 —4-x?
4
\/(X2 _4)2 -4 (xz —4)\/x2 —4

VxeR=Yy#20= -4=0 luego nunca se anula la derivaday™".

. T X=2
Pero y~ deja de existir si (x2 _alfx—4)=0= x2-4= O{X __, peroen estos puntos
no puede haber un cambio de curvatura porque no existe a la derecha de X=-2, ni a
la izquierda de x= 2.
vxe(-w-2)= y'(8<0 /  convexa

——,

vxe(240)= y'®)<0 /v convexa
Puntos de inflexién no tiene.

7° 6Grafica:

28 . .
Y y=x asintota oblicua /

y=-x asintota oblicua

7.5

y=(x"2-4)"(1/2) curva

Q0 a 8 12 16 28

-5






Estudiar y representar graficamente la funcion f(x)=

(x—2)
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%-{2}

. . . ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
La funcion no existe si

f(x)

(x—2P =0=x-2=0=>x=2 ~o0 2 00

2% Cortes con los ejes:
Corte con OX: ( ¢,0) e T
0=1, imposible no corta al OX =
Corte con QY: (0,?)

~ o

+00

f(O)=W=Z . (0,1/4) ) — —

3° Simetrias:
1 1 = f(x) . .
f(-x)= = No hay simetrias.
=% (-x—2) x2+2x+4{¢ - f(x) YS!
4° Asintotas:
*AV.  D[f(X)]=R-{2}
Luego tiene como posible asintota vertical: ¢x=2?

¢ AV.enx=2.?

lim ! 2=i=+oo = y=2, asintota vertical
x—>2(x_2) +0

*AH. :

A) Se calcula el lim f(x)

X—>—00

I
8

- 1 1 "w ” 4 ’ . 7’
lim ———=— =40 Luego "y=+0" serd una asintota horizontal, y la curva estd
X—>—0 (X — 2) + 00
por encima de la asintota.

B) Se calcula el Jim f(x)

—>+0

lim %:i =+0 Luego “y=+0" serd una asintota horizontal, y la curva estd
X—>+00 (X — 2) + o0

por encima de la asintota.
A.O. :No tiene porque tiene asintotas horizontales

5° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

_0-@)2(x-2) -2(x-2) -2

B (X — 2)4 B (X — 2)4 simplif_icamos (X — 2)3
y=0 = -2=0=imposible—-2=0
Vxe(-w2)= y(@0)>0 creciente —*

Vxe(2+40)= y@)<0 decreciente
No existe ni Maximo ni minimo relativo.

6° Curvatura, puntos de inflexion.

+00



0-(-2)3(x-2*  —6(x-2f -6
(X - 2)6 facto_rizar (X — 2)6 simpplﬁicamos (X — 2)

y'=0 = -6=0= no hay solucion-6=0

No tiene puntos de inflexién

4

Vxe(-»,2)= y'(-8>0 ‘" céncava
vxe(2+0)= y'@®>0 - - concava

7° Grdfica:

[D214u2A DLOJUISD 22X

y:l/’(x-Z)2 curva

y=0 asintota horizontal 1 3 * y=0 asintota horizontal




3
Estudio completo dey= 2

x2-16
1° Dominio de f(x): ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
D[ f(x)]=R-{-4,4} f(x) o o %
- o
La funcién no existe si z -4 4
2-16-0 = x?=16=x=+J14% " "
I X = 4 f’(x) //’A‘f\\‘ o\‘ }\‘o\‘nl.l ’/_}
2° Cortes con los ejes: 43 4 o0 4 25
Corte con OX: ( ¢,0) e
) N
0=2x3 - x=0; (0'0) (%) UVP'I i \_/
Corte con OY: (0,?) e -4 o 4 =
f0)=o0 . (0,0)
3° Simetrias:
2-xP -2 P g
f(—x) = =-f(x) es una funcién impar. Simétrica respecto del (0,0).

CxF-16 x*-16

4° Asintotas:
*AV. : D[f(X)]=R-{-44}
Luego tiene como posible asintota vertical: ¢x=-4? O ¢éx=4?

. 2x3  -128
¢ —128 m =0 ~"
lim —=——=——hay que hacer limites lateralesq >~ X _3-}6 +
x—>—4 X —-16 0 . 2X -128
A) lim — =" — 4w
x—-4* X =16 -0
3
lim 5 No existe
x—-4x° 16
x=-4 ASINTOTA VERTICAL
lim 2x3 128
3 3 2 =—=
lim 22)( =§ hay que hacer limites lateralesi*>* X _316 -0
x—>4x°-16 O . 2X 128
B) lim — == — 40
x—4* X —16 0
3
lim > No existe
x—=4 X° -4
x=4 ASEINTOTA VERTICAL
*AH. :
Se calcula el lim f(x)
X—>+00
. 2x3 [ 2x® . . .
lim | — = lim | = |= lim 2x=+x Luego no hay asintota horizontal.
x—>+o| X° —16 —0 X+ X X—>+00

*A.0.:y= m x+n
1° Se calcula "m":
2x3

2 3 3
- m= lim X216 _ i | 2 lim | -2 |2
X—>+00 X X—>+o0| X3 —16X X—> o0l x3 —16Xx

Por lo tanto existe una asintota oblicua y = 2x+n > n=y -2x

8181l



“w_n,

2° Se calcula el “n":

3
n= Iim[ 2 —2xJ = lim
x—+0o| X —16 X—>+00
lim £2X= lim 2=£=0
X—>+00 X X—>+00 X + o0

2x3 —2x3 +32x

x> —16

. 32X
= lim >
x—>+0 X° —16

881l

Luego "y= 2x" serd una asintota oblicua.
Para determinar la posicién relativa de la curva vy la asintota hacemos lo siguiente:

2x3 e
y=——— Y=2x Yi- Y situacion
X —16
y 2(100)* f
= - _ _ La grafica esta por encima
x=100 (1oo) -16 Y2=200 200,1602564 - 200> 0 de la asintota en el +o
200,1602564
y 2(_ 100)3 200,1602564 + 200 < 0 f deb
_ =T _ —cUU, + < La gréfica esta por debajo
x=-100 (oo}’ 16 yo=-200 de la asintota en el -0
—200,1602564

5° Monotonia. Maximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

. (x2 —16)6x2 -2x°2x _ 6x*-96x* —4x*  2x*-96x°

B (x2 —16)2 B (x2 —16)2 B (x2 —16)2
x=0
y=0 = 2x'-96x%=0= 2x2(x*—48)=0= x=443
X= —4\/5
Vxe (—00,—4\/5)3 y'(-15)>0 creciente —*
Vxe (— 4J§,—4):> y(-5)<0 decreciente ST
vxe(-4,0)0= y(-1)<0 decreciente s
vxe(0,4)= y@)<0 decreciente —

VX e (4, 4\/5): y (5)<0
VX e (4J§,+oo):> y (15)>0

decreciente

P

creciente -

En (- 443 ,-643) existe un maximo relativo.
En (443,6+3) existe un minimo relativo.

6° Curvatura, puntos de inflexion.

(x2 —16)2.(8x3 —192x)— (2x4 —96x2)2.2x(x2 —16)

(x2 —16)4

factorizar

(x2 —16)2 (8x°-128x> —192x> + 3072x —8x°> +384x%) _ 64x° +3072x _ x(64x* +3072)

(x2 —16)4

(2-16]  (x*-16f




x=0

y'=0 = x(64x*+3072)=0=1 , y
64x°+3072=0 no hay solucion

Vxe(-m-4)= y'(8)<0/  convexa
vxe(-40)= y'¢)>0 - concava
vxe(04)= y'®<0 /" convexa
Vxe(4+0)= y'@>0 - concava

En (0,0) hay un punto de inflexién.

7° Grdfica:

¥=2X"3/(X"2-16) curva

X
&

AVYIIL™3IA VIOLNISY ¥~
=

X

¥=2X ASINTOTA OBLICUA
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